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ITPOBAHMA AYO XQMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX ITAANHTOQN

2H6TNHE 6V0 CONATOV
Allayn ovvauitk@dy puetaffintov
Avtiya tig 0éceig 7 kau 7, ypnotponolodpe to Soviopote R Kol 7 .

Me onpeio avagpopdc to O (LAB) avtd givon :

.5 omy

4 Ie = mlﬁ 2 = }’i:R——]/‘

Kévipo nalag : R=—7r+—r M
M M “—>

, . . o L= omy

GYETIKT] ATOUAKPLVGT) TOL 2 amd To 1: F=1—F 7 =R+M‘r

Onov M =m, +m,
To d1dvvopa TG oXETIKNG amopdkpuvons ekvaet amd T 0éon tov copatog 1 (m1) kot exteiveTon puéypt
M 0éom 10V cOpATOG 2 (M2).

Ot avticTor g OYEGELS IGYVOVY Y10l TIG TOXVTNTEG KO TIG EMTOYVVOELG
_M s
O =V-—=
2
M “—> Kol

— — — m, _ -
U =0, U, =V+—0 a
M

- - m, .
m, . a=A-—2d
+_Ua2 M

—d, =A+0g

V= A=

Sl§|§

Emi\éyovpue Tig R kot 7 OOTE va amocuvdécovpe Tig dapopiké eElomoelg kivnong tov 7 kot 7 _mov eivar

culevyuévec LEcm TNC KOWNC ddvaunc aAANAETIOPAGTC.

Ailayn onuciov avopopds
Avrti yio o apywo onueio avaeopds O (LAB) emAéyovpe wg onpeio avapopdg 1o CM.
KdaBe didvoopa Béong Ba petafindet oe:

7=7-R
S =r— R

Onodte 1 B€om tov kévrpov palag HBa eivar oto undév (véo onueio avapopaic)
R'=R-R=0

EVO TO OAVLGHO TNG OYETIKNG amopdkpuvong Ba mapapeivel idlo

F=F K =K-R-(F-R)=F—F =7

(0]
Me onpeio avapopdc to CM €xovpe:
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAida 2 and 21

= =——=F
Kévtpo naloc : R =0 1 M
po u G g ’ 0
GYETIKN amopdkpuvon tov 2 and to 1: r'=r G
= L
M
Ot avticToryec oXE0ELS 1IoYDOVV YO TIC TOYVTNTES KO TIG EMLTOYVVGELG
5 " 5 ., m, .
=, =—— ~ a =——=d
V=0 oM A4=0 oM
L [ Kot —>
v'=0v L,omy a’ =a ., m
U, =—0 a, =—-d
M M

210 ovotnua Tov CM tar dtavoopoto BEonC, ToDTNTAG KOt EMLTAYLVONG TV COUATIOIMVY Eivol cuVAPTNON

UOVO TV GYETIKAOV SIOVOGUATOV 7,0, d .
O Loyog Tav pétpov Tev amootdcewv and o CM 7' /1 givar aviiotpdmg aviroyog Tov paldv Tov
ocoOUAT®V. AnAadn 10 KEvipo pnaloc Ppioketal o KOVTE 6T0 COU LE TN LEYOADTEPT Mala:
!
room
1 _2

nom

XperalOUooTe TIC EKQPAGELC TOV KIVNUOTIKOV UETOLANTOV TV dD0 couUdTeOV 610 cvotnua tov CM yio va

Bpodue ™ popen g Kvntikhg evépyelog K Kol TG 6TPOYOPUNG Z_ ®¢ TPo¢ 0 kEvipo pdloc amon
€xovpe 0&1&eL OTL Y10l T GLUVOALKT] KIVI|TIKT] EVEPYELDL, GTPOPOPUT] KO OPLLT) TOV GUGTHLATOG COUATOV IGYVEL
1

K=K +K,=K,, +K’ K., :EMVZ K =K/ +K,
L=L+L,=L., +L Lo, =MRxV L'=L'+L,/
ﬁ:ﬁﬁ'ﬁz:ﬁCM"—O ﬁCMzMV 13’:131’+132’:0

Emonpaivovpe tah 611 610 cvotnpa tov kévrpov pdlag CM n cuvolikn opun etvar undév yU owtod Kot
ovopdleTot Kot GOOTNUO UNOEVIKAG OPUNG.

Hopatnpodpe emiong 6ttot K kon L’ 0o eEaptdvton pdvo omd ta pey£0n e oYeTikng Kiviiong tov 80o
copatov petald Toug, 7, U ta omoia £xovv v 101 Tipn ota 6vo cvotuota LAB ko CM

Hpopinpa 600 copatov

H gbpeon tis kivijong 000 coudt®y 6toy vTOKEVTAL HOVo 6THY ouolfaia aliniemiopociy Tovg.
F,=F=-F,

[L.y. Y\og — MAavng, TUPNVOG — NAEKTPOVIO, OVO HALES EVOUEVEG LE EAATNPLO, KATL.

Kivion kévepoo ualoc

~ -
P _ oo 9= 1 LK
dt dt
To kévtpo pnalag Ba npepet 1 Ba kiveitan pe otabepr| ToOTNTO GOUPOVA LLE TIG EKAGTOTE APYIKES GLVONKEG.
etk Kivijon

=0=>R=R,+V,- t

e I T 1 1] 1o _ F
d=dy~ty=—F,~——F,=| —+—|F=—F=d=—
m, m m, m H H

"Etot 10 TpoAnpa tov 600 copdtomv gival 160d0vapo padnuatikd pe antd evog mUaTog LITd TV SVVOUT
aMnXsniSpaGngﬁ = 1:"l , kot pe palo ton pe v avnypévn palo g tov dvo copdtov. Omov n avnypévn

puélo 1 opiletar amd v EKppaon iS + 1 OV EUPOVIGTNKE TOPOTAVE®:
m
1 1 1 mm,
uoom m, m, + m,
Yoppoiilovtag ™ pkpoOTEPT HAlo pe m Ko Kpotdvtag TV otafepn, n avnyuévn pudlo u moipvel Tic
akOAoVOeC oprakég TEG KaBdg 1 peyolvtepn palo M aridlel amd m g o :
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAida 3 and 21

mM m S lumax:m
m=otad.<M, pu= =
m+M  1+m/M 2 o =m/2

Aniadn moipvel og eAdyiot Tl v 4. =m/2, M. 10 Wod g kabe nalag, Otav ot dvo paleg eivar

ioec my, = m =m, , Kot PEYIOTN TWN TNV 4, = M TN pKpr| palo 6tav 1 peyorvtepn palo teivel 6to dnetpo.

Opilovtog v 10 cHoTUA T®V dV0 COUATMOV TNV OPUY TOL 1600VVaOL evOG-capatog (equivalent 1-
Particle):

Z) = Z)eqlP = ILla
N dpopikn e&lcmon TG OYETIKNG Kivnong eivat
5_ - _dp
F = a =——-—
M
Hapadeiypata mpofijuarog évo coudrwy
Elatypio 1-D
L
mji k m2

X1

\4
=
)

L

1) k(x,—x)=ma, D+(@2) 0=MA guhvYpoapun opaAn 2
—> f

(2) —k(x,—x,)=mya, m(2)—m,(1) —kx=pa OTAT] OPLLOVIKT] TOAAVTOON HE @ =, [—

Y7,

Bapvtnta — Coulomb 3-D (dixlog actépag — Atopo Yopoyovoo)

1 k_

O o =ma +(2)  0=M4 , ,
7 7 . £080Ypapm opodi

2) —ma m(2)-m,1) - = = ua «OKAOG, EMAewym, mapafoirr], viepPoin
- 2 "2
|7 — 7|

L0 T0 atopo tov VOPOYOVOD TO TAPATOV® OEV EYOVV TPOKTIKY allo YIOTI GOUATIONN UE NAEKTPIKO POPTIO
OTaV EMTOYDVOVIOL ATOPAALOVY EVEPYELD. EKTEUTOVTOS NAEKTpouayvyTiky oaxtivofoiio. Etar Qo Eyavav
evépyela ka1 0 ovatnuo (aropo) Oa katéppee. H avtiuet@mion ¢ GyETIKNG TOVS KIVIONS TPETEL Vo, YIVEL
Kpovrounyovika.

A1AOG aoTEPAS 68 KOKAMKY TPOYId

Avo aotépla Tov KvoHvtan Vo TV emidpacn g apoPaiog fapvTikig Toug EAENG ovopdlovTot duTAdg
aotépag. 'Eotm 0Tt Kivodvtal 6 KukMKEG TpoyLég (e101kn mepintmon). Ot anoctdoelg Tov 600 COUATOV
a6 1o k€vipo palag toug (CM) mov ivar Kot ot aKTIVEG TMV KUKAMK®V TOVS TPOYLDOV YUP® ontd TO KEVTIPO
nalag Oa eivar katd o yvootd 1, =rm, /M kon 1, =rm /M xovioyoel 1 /r, =m,[/m,
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAido 4 and 21

['a ovtd Ta 0otépio pmopovue vo vToroyicovpe TNV 0MKN T0Vg pdla M =m, +m,, av PETPCOVUE TNV
amoctaom 7 peta&h Tovg Kot Ty mePiodo e TePIoTPoPng Tovg 7' n omoia Ba eivon 1 101 Ko Yo Ta dVo
aotépla (Yo vo LEVEL TO KEVTPO nalag akivnto).

19 tpomog: H oyetikr] toug 0som r Srayphepet kukAK Tpoyid pe yoviakh toyotnte @ =27/T ku

r ’ J4 2 J4 I4
EMTAYVVON OV EIVOL KEVIPOUOAOG @ =a, = @ 1 OmOTE EYOVUE :

3 2 2.3
W, T, 2
m, +m, r M G\ T GT
2% tpomog: ['a tov kabéva amd Tovg AoTEPES, ). TOV 2, EXOVE:
. m [ 27]" m 47
2
Fos =, = F, =y, = G2 =y = G| 22|y gy

Xpnoueg eKQPAacels Yoo 606TNHA 000 CONATOV
Kéavoupe tic mpdéeig ko vroroyilovpe

= m m
P =p/+p, =mby +m,0, =m| ——20 | +m,| —0|=0
b TP 1Y 2U) | M J 2(M ]
2 21 m2~2 1 m1~2 L mm,
K _Kl +K2 = mlul+ szz_Eml —ﬁl) +§m2 MU —EW ( 2):
1 2
__ﬂuz=p_EKrel
2 2u

T —7 — — — mz_. mZ_’ ml_, ml -

L' =mpn xv +mr, xv, =m| ——=F | X| ——=0 | +m,| —F |X| —0U| =
M M M M

—mlszxDM— FXO=F

YE 2) = H =

Ondte Y10 £VvoL GVGTNLO OVO COUATOV 01 EKPPACELS TNG OAIKNG KIVITIKNG EVEPYELNG, TNG OAKNG GTPOPOPUNG
KoL TNG OAMKNG OpUNnG eivat

X

anTl
1l
~y

LAB CM
1(21('CM+I<,=l]\4V2+l,UU2 K':Krel:lluuz
2 2 2
Z:qCM+[j'=M#xI7+ny5:1§x}3+7x[3 Z’:Zrel:lu;?x,j
P:_’CM:MI? P =0

Omov p elvorm opun ToL 1603OVOLOD EVOG-GOUATOS . P = P, p = HU

206TNHE 000 CONATOV 0TOTELEL £VOG TAAVITIG 1E EVAV A0,
H tpoyid tov mhavtov anotéiece Tpofinpo ardvev, amd Ty apyooTnTa.
Mo 115 TPOYLES TOV TAAVIITAOV 1o voVY TPEIS gpmepkoi vopor (1609, 1619) Tovg omoiovg avaxkaivye
o Johannes Kepler (Ioavvng Kéniep) avarvovrog ta morlvapiOpa kot axkpipn actpovopikd ogoopéva
tov Tycho Brahe (Toyovag Mnpayé).

O tperg vopor tov Kepler
1°¢ vopog Kepler : Ot tpoyiég tov mhavntov eivon ehdelyelg pe tov ' HAMo ot o eotia g EAAEYNG
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN

Yelida 5 and 21

A planet P follows an elliptical orbit.

The sun S is at one
focus of the ellipse. v
- . \:: .
Perihelion _—4+—_ P Aphelion

\\ |é ed —=<— ed +| /
. ’

-~ -
~ - -7

—— —

i
-7 ~
/‘- _': \\
/ v \
/ S S’ A
s f-...J X
I,

| a a |

['here is nothing at

the other focus.

H yeopetpia g éAAetyng divetal 6TO TAPOKAT® GO

NY
a, 0<e<l: b=a\l-¢*, c=ea, R=a(1 — e*)=b*/a
' ro+r r—r
£:l+i’ azu’ b: rarp, e= a p
R r, r,+r,
x2 2
Koptesiavég and 1o C: —+ Jb/_z =1
a
______________________ X R
> [Tohkég and 1o Fo: r=—-+—,
I1+ecosd
, R
Hepidro: r, =——=a(l-e),
I+e
, R
Apnho : r,=——=a(l+e)
F1, F>: gotieg C: k&vTpo l-e
EuBoddv: A= rwab
a peyalog nudEovag
b UIKPOS MUaEovog
c: OmOGTACT) KEVIPOL-EGTIOV
e EKKEVTPOTNTAL
R opON eoTioKN NULXOPIN
p amOGTACT) TEPIMAIOV
Va: amoOGTOCT aPNAioV

2% vopog Kepler : H gupadikn taydmra kdbe maavitn eivor otabepr]. Aniadn ta epPadd mov capmdver

emPoatikn aktiva o€ {oa ypovikd dtuctpata eival ioa petacd Tovg,.

Planet
-

A1=A>=A3
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAida 6 and 21

d—A =orad.
dt

Ot iogg empaveieg A1 = A2 = A3 capavovtol o€ ioa povika Swaotnpata At =t, —t, =t, —t. =t. —1,

3% vopog Kepler : 210 nAokd pog oot 0 Adyog TV teptddmv 600 0TO0VONTOTE TAAVNTAOV Elval
avaAoyog pe To AOY0 TV KOPL®V Nasdvev Toug ot dvvaun 3/2 :

3/2
L_|a
T, a,
T2
[ 6hovg Tovg mMovnteg : — = oral. = 3,0 107" (SI)
a
Ta dedopéva mov elxe o Kepler gaivovtar otov mapaxkdto mivaka. Ot aroctdoelg sivol o€ povadeg au. H

au (astronomical unit) sivor 1 amdotoon I'mc — Hiwov 1 au = 1,495 978 707 10" m axpipoc = 150
EKOTOUUOPLO YIALOUETPO.

[Movnng Kvprog nuid&ovog a ITepiodog @ L au’
(au) (d =npépeg) 7 |V F
Epung 0,389 87,77 7,64
A@podit 0,724 224,70 7,52
I'n 1 365,25 7,50
Apng 1,524 686,95 7,50
Alag 5,20 4332,62 7,49
Kpovog 9,510 10759,2 7,43

On gumepkoi avtoi vopot tov Kepler, pmopotdv 6hot va amoderyBolv and pio povo amin vedbeon, 1o vopo
¢ Bapvtnrag Tov Nevtwva (1687).

O vopog ¢ maykéomog Bapvtntos Tov Nevtova (1687).

H apoiBaio dvvaun petah dVo ovpdviov copdtov ival KEVIPIKY, avOAOYN LLE TO YIVOUEVO TOV HaldV
TOVG KO AVTIOTPOP®G AVAAOYT LE TO TETPAY®VO TNG LETOED TOVG ATOGTACNG:

Fz/l =F(r)=——" ue k=GMm ko G=6,67x10""' Nm?/kg? (Cavendish 1798)

ANEGEG GUVETELEG Y10, ATOPOVOUEVO GVGTNIA 300 6opdTeV émtov : F&' =0, 757 =0

net

Awatipnon opuns (amd apoPotdtnTa)

7 k ~ 7 7 r ’
Fo=-%i=-F,=F  (spion- aviispuon)
r
dP - . _ -
_t:F:m =L +Fy =F,+F,=0=>P=p +p,=F, =otabd.=
. P ~
V=--=0ra0.— R=R,+Vt
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAida 7 and 21

Loy, =MR><I7:M(RO +Vt)xV=M§O xV = orad.
1
K., =§MV2 = oral.

Awacipnyon evépyetag. O1 kevIpikég SUVAUELS lvor SLoTPNTIKES, Apa opileTor SUVOIKT EVEPYELOL.
d(E,+E)=F,- di+F, - di,=-F- di +F- di, =>=F- d(,~7)=F - di =
dE,+E)-F- dr =0=d(E,+E,)+dU =0=d(E,+E,+U)=0

dU=-F- di=[ dU=-] F- di= U -U(r)=-] F- 5=

Yndpyet cuvaptnon dvvapikng evépyetag: U(r) =r F- dr = _k
r r

E+E,+U=M’+K,+mc*+K,+U =M +m)c’ +K, +K,, +U = crald =

rel
1 k
E=K, , +U=—puv’—==oraf.
2 r
["a dVo omoladnmote onueio ™G TpoyLdg Oa 1oyveL
1 ko1 k
E,=E,= —pu,——== v, ——
2 ry 2 7y
Enmeidn n xvntikn evépyela etvan movia Oetikr] Kot 1 SUVOIKT evépyela Yivetar undév o6to Amepo, To
npdonuo g evépyerog kabopiler av n Tpoytd Oa eivar avowtn 1 KAEoT. AnAadn av 0 TAAVITNG KOl O
NAog Ba Kivovvtol 6g TEPLOPICUEVES TPOYIES YOP® amd TO KEVTPO PALOS TOVG LE GYETIKY OMOUAKPVVON
uéoa og kamowa Opia. 1, <7 <7, | av Ba amopakpvvhody £mg T0 dmelpo r, < r <o
Av 1 evépyela gtvon peyardtepn M ion amd To PNdEV T COUATO LTOPOVV VO OO KPLVOODV ameplopiota,
ONAadN TO ¥ Umopel voL TAPEL TV TLUY| 00

E=E >0= l,uui—EZO:l,uz)iZO IZXYEI

2 o 2
Mo apyntikn evépyeta avtd dev 1oyveL dpa 1 Kivnon Ba givatl Teplopiopévn, To 7 dev UIOPEL va. TAPEL TV
TN 0o:

1 , k | B
E=F <0= E,wa——<0:> E,uvw<0 AEN IZXYEI

o0

H andotaon ehdyiotng amopdkpovens r, ovoudleton mepmio (perihelion) eved M andotaon pEYIGTNG
amopdkpouvong 7. ovopdletor agnAlo (aphelion) [y cdpate €KTOG NAOKOD GLUGTALOTOS OvOpALovTot

TEPIKEVTPO 1| TEPLOYIdA KOt OTOKEVTPO 1) ooy ida].
I"a — Fp

O Moyog e:r+r
a 'p

ovouaeTol ekkeVTpOTNTO TNG TPOXLEG (Yo kKOKAO ivar fom pe undév). Emedn r, <r<r, =>0<e<l

270 TEPMAL0 KOl GTO OPTALO 1] TOYVTNTA OEV UTTOPETL VAL EXEL AKTIVIKT] GLVIGTOGO Kot pa lvar kaBetn 6TV
oktiva (v, L7 wa v, L7) odog o movg Oa minciale M avtictoryo Oa amopokpdvoviav

TEPLGGOTEPO.

Awatiipnon cTpopopuns (endn ol SVVANELS eival KEVIPIKEG OV TAPAYOVV POTES)
dL . k

| , L k
_ _ =e —int _ = = __ " e pam N——_ (7 —7 P X P —
dt_ net_Tnet +Tnet_rixF;/2+r2xF'2/l_ r2( I’iXI"+I"2XI")— r2(r2 ri)xr_ r2r><r—0

L=L.,, +L, =o0tab.=L 6 =0100.=F XU, =7y XU,
[Ma o onpeio pé€yotng Kot EAGYIOTNG ATOUAKPVVGNC TOL 1] GYETIKT TOYVTNTO OEV UTOPEL VAL £XEL OKTIVIKY|
oLVIGTOGO. Kot givon O, L7 xon U, L7, éxovue :
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAido 8 and 21

L

rel

U
A6 T STt pnomn TG GTPOPOPUNG CLVETAYETOL

=ruv =l"pU

aa 4

1) 6T M TpOYLG Elvan emimeon

2) 0 2° vouog tov Kepler
1) Emedn n axtiva 7 etvon mavta kabetn ot otpopopun L., =7 XU =oral. n onolo 6TV TePInTOOT)
pag givar éva otafepd didvoopa, to dtvoopa g 7 Ba keiton mdvta 6to enimedo mov eivon kdbeto oV

L, kot mepvaet amd o KEVIPO NAlog:

P L,=7 (Fxp)=0=FLL,

Lrel \\ . 0-8 At
Ar
4A
c 2
r /

| ST
2) To «Tply®@VAKL TOL GOPAOVEL 1| EMPATIKY OKTIVOL 7 € Ypdvo At éyel epPfadd Ad = E|I’ X Ar|

A= M L
dt A—0 At A—0 )

. A

VX —

At

1

2

~ .. AF
7 x lim—
At—0 At

Lrel

= orad.

| S |
:—|}/’XU|:—
2 2

Ilpo60cto dratypoduevo uéyeBog L6yw ovvauns avricTpopov teTpaydvov F ocl/ r
Emeon n d0voaun e&aptdrtol omd TO avIicTPOQO TOV TETPOYDVOL TNG OTOGTACNS TPOKVTTEL (EL01KA Ko

pUovo yuo avToL TOL €100VG TN SVVALTN) OTL EKTOC A0 TN GTPOPOPLT KOl TNV EVEPYELD dloTnpEitaL Kot TO
TOPOKATO SLAVOC O

ézLﬁerel—f:ﬁﬁx(FxD)—f: ! Dx(FxD)—f
Lk k G(M +m)
OmoL p=uo 1 OpUT TOV 160OVVOLOV EVOS GMOUATOG

L, =purx0=Fxp 1 GYeTKN 6Tpo@opun og tpog 1o CM
"o va dei&ovpie ) otabepdTnTO TOL €, O YPEGTOVUE TO TOPAKATD

7_’::7'?, 7”: f’:O,
— = . A A — — . A A = — k A
U=F=rr+rr p=puo =ittt ,  p=F,=-—7
r
pe =i f=l Lp- L P T
ur r urour
ax(bxé)=(a- é)b-(a- b)e
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAida 9 and 21

k =0=¢e =oral.
dt

Tpoyiés amo to dravooua ¢ (0 mo 6VvTouos opouog)
["o va Bpodpe v TpoyLd ToipvOLLE ATAMS TO EGMOTEPIKO YIVOUEVO TOV SLOVOGLOTOG € LE TNV aKTive 7 .
®a ypelactodUE TNV TOLTOTNTO : d - (l; xC)=(ax b )- ¢

e- F:|é|rcosl9 s

_ L,
I R 1. I? =lé|rcosf="L—r=
F=F-| —pxL, —F|=—Fxp) L,-r=—"L—r Lk
uk Lk Uk

2 2
= |é|rcos€+r=LLZ:>;~(1+|§|COS,9)=£

Lk
Lk R
;= _

B 1+é|cos @ " 1+ecosd

Avty elvar n e€lowon pog kovikng toung (KokAog, €Alewym, mapofoin, vrepPOAT)) O TOAKES
GUVTETAYUEVEG IE EKKEVTPOTNTO e Kot 0pOn eoTiokT) nuyopdn R ioeg e :

L2
e el
Lk

['o To AOY0 avTd T0 dtivuca € OVORALETOL SLEVOGHA EKKEVTPOTNTAS

R=

Apa amd 10 vopo g maykoouog Bapvnrag tov Nevtwva mpokvmtel Kot o 1% gumelpikdc vOpog tov
Kepler.

KatevOvvon kot uétpo tov o1avocuatog eKKeVIpoTnTIS €

Emedn 10 € eivon atabepd mapéyet Evav aEova yio va LETPLETOL 1] Yovio 6 6TV mimedn TpoyLd.

AoV 10 dtdvocpa givarl otabepd yuo va Bpodpe v katebBuven Tov 1o voAoyilovpe og Eva KATAAANAO
onueio g eminedng tpoylas. Kabe tpoyid €xel éva onueio péylomg mpocéyyiong, 10 mePMALo, OToL N
TayvINTo lvan kaBetn 610 dtbvuspa BEong,

e =

==

LN A My N M Ne oA Moo F » k|
Op X (Fp X Up )= Fp =—(0p - Up)rp—; U5 Op —Fp = =0, =2 =—| pv,——|7,

O 6pog oy mapévbeon eivan ioog pe 2K +U, =K, +E xot dpa givor Betikog yio £ > 0dniadn vy

avoryTES TPOYLES (apaforés, vtepPoAréc). Astyvoupe Tapaxkatom Oti eivor BeTikdg Kot Yo KAEIGTESG TPOYLES

Apo 1o dtdvocpa € givar 6ty KotedbBouven tov 7, dniadn and v apyn tov 7 (ekei mov PpickeTor o NAL0g
uélog M) mpog to mepmAto P.
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAido 10 and 21

Va

INa va 6gi&ovpe 011 0 Opog oV TaPEVOESN givar BETIKOG Y100 TEPLOPIGUEVEG TPOYIES YPNCLOTOLOVLE TN
d1TNPNON TNG EVEPYELNG KL TG GTPOPOPUNG GTO 0PNAL0 Ko 670 tepihio 7, < r <7, :

r

— _ P

nu, =r,v, >0, =0,

r

a

2
— —— =_ - —_ — = - —_ Y A ey S 4
2,up z,uua = ,u(up va) k - =>—uv,| 1 - krr =
P a p a a a'p
2 2
1 L, r,=T, 1 2%(’;4";) (r » , k 2r,
— H1U =k = —uv = uv’ =
2 P X P P +
7, r, r, r, v, r,+r,
Ondte 0 0poc otV mapévheon sivor BeTikdg
,uuz—£=£ 2r, k _k| 2, 1 =£2I’a—(ra+rp):£ra—rp>0
P
v, r,rtr, r, r,r+r, r, r,+r, r, T+,
, ’ _rp ’ ’ , e

Hapatnpodpe 611 =e gival N EKKEVTIPOTNTO TNG TPOYLAG KOL TEALKA EYOVLLE

rtT,

, k k
HOp ——=—¢
rP rP
Apa TPAYLOTL TO LETPO TOV SOVOCUATOS € €ival 160 UE TNV EKKEVIPOTNTO TNG TPOYLAG
o1 » k|- 1k
|e| =% MU, —— |rp| =——er,=¢e
rP rP
e=er

Kvokhkég tpoyrég

e=0, r=R=ocrc0
2116 KUKMKEG TPOYIEG OV YpedleTO VO, XPNCLOTOGOVUE OAO TOV TOPATAVE® UNYAVIGUO.
AmAG eElodvovpe T dSOvoun TG PapyTNTOG LE TNV KEVIPOUOAO dOvou).

ToyvtyTa KoKAIKIS TPOYIAS

- m_ - M

INo M>>m  u— m Kaw K== r—>0, r'= r—r
M +m M +m

., m ., M

== v—>0, v'= U—>0
M +m M +m
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H Bapvtikn dovaun F =G Mim TOPEYEL TV KEVIPOUOAO ETLTAYLVON :

2
r

2
/GM
ZF ma, = GR— = m% =>0U = R ogv gaptatal amé ™ pale m Tov d0pLVPOPOV

[Ly. toyvnTa 61e6voig draotnkod otaduov mov Ppicketon o€ Hyog 409 km mhve amd TV empdvela TG
I'ng

M, =(5,9722+0,0006) x 10* kg, G=6,6743x10""" m’kg's?, GM , =39,860x10" m’s™
R, =6.371km, R=R, +h=6371+409=6.780 km
13
= |GM _ 3980010 s 557506 = 7,67 knvs
R 0,6780x 10
Hepiodoe T =28 =27 6780 _ 5 555 7 4~ 92,6 min
) 7,67

ILy. taydtra Sopvedpov cg VYog Alyo Tavm and v emedvela g I'nmg (tree top satellite)

R=R,=6371km
/GM 39,860x10° |
= == =10°,/62,56475 = 7,91 knv/s
R, 0,6371x10’

2rR 27- 6371

Mepiodog T = = =35.060,7 s~ 84,3 min
) 7,91
— O M
o M>m £xovpe KavoviKa R=- ~ r, r= r
M+m M+m
~, m._ ., M
v =- v, U, = v
M+m M+m

Bpickovpe mpodTa strud] TOOTNTO O KOl GTN GLVEXELD TIC TAXVTNTES TOV COUATOV YOPp® amd T0 CM

02 \/GMm \/G(M +m)

/G(M+m) M /G(M+m)_M G
" Matm (M+m)R 2 Mam R \WM+mR

3% vouos Kepler
T M>>m

2p2 2
GM _ 27R 47rR _OM 2| 37 R 305 yop0c Kepler
\/ \/ GM
T=2m
\/GM

27 R’ , , , , , . .
=—— omod TV aKTiva Kot TNV TEPiodo TV mAavnTov Ppickovpe T pala Tov nAon

G T*
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T M>m
R=1r"+r,

2
_ |G +tm) f G(M +tm) R®  3%vépog Kepler
R G(M +m)

Onwg oto napdSawua TOV OITAOV OGTEPO TOPATAVE.
Evépyeia kokiknyg tpoyidg

T M>>m
K:lmuzzlmG—M, U:—%. [Mapotnpoope 611 U = 2K =K =——
2 2 R R
E=Kk+U=2mSL_, M
2 R R
:_%<O
2R
L U
[Tapatnpodpe 611 E=—-K kol E = >
To M>m
1 1 M 1 GM; M
K:—,uz)zz—,uG( +m):_G m’ U:—M.
2 2 R 2 R R

[Mopatmpodpe 0Tt o1 ekPpdoels dev dArla&ov Kot eniong Exovpe mod : U = 2K =K = —%

1 GM GM

E=K+U=—m—m—m—=
2 R R
g _GMm _,
2R
[Mopatmpodpe moA 6Tt E=—-K Ko E =—
2Tpopopun KoKAKNG TPOYIAS
o M>>m
L=moR=m, /%R =m~NGMR
o M>m
L=uvR=u WR = uJG(M +m)R
Yyéon eVEPYELNG GTPOPOPUIG
r
L=uyuGM+mR=>R=——"—
MG+ m) [2G(M +m)
GMm GMm ) ) Mm )
E=- =— =2EL =—p G(M +m)GMm = — G Mm
2R 2L #G(M +m) M ()
1G(M +m)
2EL = —u(GMm)®
EMhawntikég Tpoyrég

Bpickovpe mpdto TNV EVEPYELD KO TN GUVEYELD OO TNV EVEPYELD TNV TOYVTNTO.
XpNGIULOTOLOVLE TO OPNALO KOt TO TEPALO.

270 QYN0 74 KO GTO TEPMALO 7p M TOLTNTO Efvat KAOETN GTNV aKTiva.

Eniong n otpogopun kot 1 evépyeia d10TnpovVTOL.
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Yelida 13 amd 21

Av Bélovpe v Tepintwon M>>m avTikaBioTovpe 68 OAES TIG TAPAKATO EKQPACELS u—m, M+m—M.

y
A l)r
L
© o
U PPy . QD -
//’/ \ r \\\\
, “J N
vo
b Ta e\r ) 0=0 «x
. ratrpy=2a !
Da[\\\ “ p //I

Evépyeia elleimtikgg tpoyrag
1°¢ TpoTOg : SLTNPNON EVEPYELNS KOl GTPOPOPUNG GTO TEPIALO KOl GTO OLPNALO

1 ko1 k
E=E =—u——=—u:——  (k=GMm) (1)
) r, 20",
L,=L,= mur,=mo,r, (2)
And v (1) ypnotponowdvrog v (2) Bpiokovpe v TodTNTa v, GOV GLVAPTNON TOL 7y Kot VITOAOYILoVE
mv E.
S S D SR U et I U O R D
SV ==Y, === U — o f T 0, =k e S S| | =
I’a P rp ra rp p
1 j(rp_ra)(rp—'_ra):krp_ra = l,ul)a22a=GMr—p: lﬂszkza—_ra:
2 r, r, 2 r, 2 2ar,
1, 11
— k| ———
2 Hba [ra 2aJ
OOV YPNGYLOTOMGALE TNV
r,+r
a=
2
Ondte 1 gvépyerla g TpoyLis tvat
P S e
2 g r, 2a v,
__k _ GMm
2a 2a

EmPepardvovpe ot1 maipvoovpe v evEpYELn TG KUKAMKNG TPOYLAS Yo a=R.
2% TpOmOg : SL0TPNOT| EVEPYELAG KOl GTPOPOPUNG GE TuYoio onueio

1 k
E =—uv* —==oral.
2 7
2 2
- - - dl",\ d@ Jay 2 2 2 dl" dg
V=0,+0,=—r+r—0=v0" =0+, =| —| +| r—
dt dt dt dt

2 2
gl 4] L[ de) &
2 dt 2 dt r

[ = deo 4o\’ d0)> 2
L=uix0=urx0, =>L=ur’| = | == %" ==| = w?| ==| ==
SR “ (df]z “ [dt} . (dt] pr’
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1 (ar)” 10 &k , dr)’
E=— — | +—= — = = 2uEr + 2ukr— L — 1°r*| =—| =0
2#(dtj 2wt r H a H dt

Orav % =0, dNradn 610 APNAL0 KOl GTO TEPALO, 1) TOPATAVE YiveTo o deuTEPOPAdLLa ¢ TPOS 7 Ot

Moelg g omolag elvat To 7y Kot 10 7 :
2uUE- ¥4+ 2uk- r—L' =0

_—2,uki\/4,uzkz+8,uEL2 __i+ Wk +2uEL

r
o 4uE 2E 2uE
M
Opwg: 7, +r :2a:>—i:2a:>E:—£=—G m
’ 2E 2a 2a
ToyvTnTo EAASITTIKNS TPOYIAS
K+U=F= lyuz—kz—iﬁ
2 r 2a

o= JE[LLJ _ \/G(Mm)[%_lJ
u\lr a roa
EmBefardvoope 6Tt Taipvovpe Ty ToydTNT TG KUKAIKNG TPOYLAS Yio r=a=R.

2Tpopopun elLEImTIKNG TPOYIAS
XpNowonoloOpe TG 6XECELS 7, + 7, =2a Kou 7,7, = b* kot Tov TOTO TNG EVEPYELNG

[L_L]:Uaz_% IR O T N P

—uv =k
2 r, 2a ul\rn r+r, ul o +r) uar,

, kB [k b
v,=——F=> U, =, [——
par, par,

L=pvor =u irﬁra =L :w/kﬂ%:/J«/G(M-FWZ)%:/J«/G(M-FWZ)\/R?

Ha
EmBefardvovpe 6Tt Taipvovpe T 6TPOoQopun TG KUKAKNAG TPOYLAS Yoo a=b=R.

1

=

Ilepiodos erieimTIKnG TPOYIdS
H epPaducn taydtmra eivon otabepn (2°° vopog Kepler) ko sivon avéroyn g otpopopuns. To epuPfaddv
g EAlelyNg etvan ico pe A = zzab (deite 6T Taipvovpe to epPaddv Tov KOKAoL Yo a=b=R)

dA L 7mak K o1 3 GM+m)| .,
ad_L _jal N Jommim L —t g | EM M) e
dt 2u T S m)«/ZZR ¢ ( 4r’

2 2

T_3 = # =3,0x10" s*/m> 3% vouoc Kepler
a +m

3
T=27 |—% EmPeporovovpe 6t maipvoovpe v mepiodo g KUKAKNG TPOYLIS Yo a=R.
G(M +m)

Ayvodvtog ™ palo Tov TAVNTOV TOL NAKOD LG CLGTHWOTOG 6€ GUYKPLoN He avti Tov ‘HAlov kot

20
naipvovtag Ti¢ Tpoceyyicels 7 =10 ko G = 3 x107"" Nm®/kg’ pmopodpe vo ekTipmcovpie ) pnéle Tov

"H\ov

2 2
M 30x10° M, = 4 10 =2,0x10% kg
G(M,, + ) G-3,0x10" 20 3.0%10°"
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Yelida 15 amd 21

Tuykpivete pe v axptPr i (2013) 1,9885x103° kg yio va Seite OG0 KOvVTé TEGALE

2yéon uetadv evépyelas, GTPOPOPUIS KAl EKKEVTPOTNTAS

Ano L:,/k,ui Ko E:—i

Ja 2a

5 b’ b 1 I’ || 2E 2EL )
F=l-Z =14 || ——| =14+ —|| ZE | me= 1+ = l4——2
a a a ku k Lk ,u(GMm)
212 2
Aro: 1, = —Zyki\/ét;u > +8uEL
MHE
k «/,uzk2+2,uEL2_ k 'k’ +2uEL J1Pk> + 2uEL
wor 28T 2uE \2ET 2wlE | e
L,k @R +2uED |k ik +2uEL k
2|E] 2| E| 2|E] 24|E| 2}g
12K + 2uEDL J 2EL
= = |1+
Lk Lk’
\/ 2EL 2EI
e=l+—= [+ ——
Lk ,u(GMm)

2yéon ye@UETPIKOY YaPAKTHPIGTIKOV TS TPOYLAS HE TNV EVEPYELL KL TI CTPOPOPUN

i 1 x0OKA0G
610 a

Towo b

OAeg o1 tpoylég €xovv TV 1010 EVEPYELN EMELON
&xovv 160vg KOpLovg aEoveg a

Eoc—l, E =E,=FE,
a
Ol Tpoy1€G £XOVV SLUPOPETIKT) CTPOPOPLUT| ETELON

£YOUV O10POPETIKOVG devtepedovteg AEoves b

Ll Lsr>L,

\/; s
T peyaddtepn oTpoPOPUN TV €XEL 1] KUKAIKY|
POy (OTav ExouV 101€C EVEPYELEC)

O TpoyLég £X0VV SLOPOPETIKT EVEPYELD EMELDN EYOVLV
SPOPETIKOVG KVPLOVG AEOVES a

Eoc—l, E <E, <E,

a
Ot 1poy1ég £0VV SUPOPETIKT) GTPOPOPUT TOPOAO
7oV £YoLV 1010Vg devTEPEVOVTEG AEOVEG EMEON M
otpo@opun e€aptdrol Kot amd To a Kot amod 10 b

%:Jﬁ, L>L>L,
Tn peyoAdtepn oTpo@opun TNV £XEL TAA 1] KUKALKY
TPOYLL TOV EYEL TO HKPOTEPO a

L oc
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAido 16 amd 21

O TpoYLEG £XOVV OLOPOPETIKT) EVEPYELD ETTELDN £YOVV
SLPOPETIKOVG KVPLOLG AEOVES a
1
Eox——, E<E,<E,
a
O tpoy1ég £xovv TNV 10100 GTPOPOPLY| ETELON EYOVV
v 010 0pON eoTIOKN MULYXOPIN
2
r ochb—, L =L =L,
a
Tn pkpdtepn evépyela TV €XEL T KUKAIKN TPOyLA
(6tav &xovv 10100 GTPOPOPUT))

Tpoyég pe owagopikéc eEloMaoels (0 o paKpvS dPpONOC)

"Exovpe vo Avcovpe ) dtopopikn e€i6mon Tov 16060VALOoD VOGS COUUTOG
B_po ) _po gLt
dt dt Y7, ur’
v va Bpovpe v e€lowon xivnong 7 (¢) =....
To kévovue o& MOMKEC GUVIETAYUEVEG KOl KOTOAYOUUE OTY] U1 OUOYEVH Olpopikn €&icmorn Tov
appovikod todavtot) !! (and exel eppaviCetar o cosd)

OMla ta peyedn mapakdtom agopovv TN GYeTIKN Kivion. Av Bélove Ty mepintmon TAavIT YOP® ard A0
TOAD peyding palog M>>m, otnv apyn tov aSovev, TOte oamid avTiKafioToOUE TNV 1 L m.

1) H tpoya sivou emimeon.
Emedn n dvvaun elvan kevepikn Kot 4pa KoTd TNV Kiviion ToL TAAVITH 1] GTPOPOpUT dtatnpeitat, 1 TpoyLd
oV TAavitn Ba elvan emimedn a@ov 1o dbvuspa BEong etvan Tdvta kaBeTo 6TN GTABEPT| GTPOPOPUN.
L=7Fxub
dL _ d dr do - k
— = y—(FxO)=U—XO+Fx y—=DXx0 +r x F(r)=—— . =0
dt Ala&( ) o *ar X0 ") r s
FxL=uix(Fx0)=u(Fxi) 6=0=>FLL
Omndte emAéyovpe v dtevbuvon g L=1L% voeivoro dEovag Z kar £toim tpoyd Bpicketar 6to eminedo
x-y. Eme1on n dvvaun eivon kevipikn ko apa e€aptdror povo amd v axtiva r, Bo emAéEovpe moMkég
cuvteTayUEVES (7, 6) Y10 VoL TEPTYPAYOVLLE TNV TPOYLAL

r=4x’+y, Hztanl(XJ

X

Apa ta {ntodpueva gtvon :
Hoapapetpucés eéiohwoec kivnone : ¥ =r(t), O@=0(t) , ue mopduetpo 1o xpdvo ¢
E&icwon tpoyidg : r=r(6)

2) Ilolikég ovvreTayuéveg

To va Bpodpue Tig EKPPACELS TNG TAXDTNTOS KOL TNG EMTAYVVONG GE TOMKES GUVTETUYUEVEG Efval amAd o
doKNon TAPUYOYIGED®V MG TPOS TO YPOVO, TOL SLVOCLATOG BECT|G EKQPAGEVO GE TOMKEG GUVTETAYLEVEG:
F=rr

di d(r?) dr, & ..

—=——"t=—7r+r—=rr+rr

dt dt dt dt
do 4 (};f + rf)
dr dt

C

=+ Frr+Ir+rr =rr+2rr +rr

a
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Ja) r
Yy
7
j}‘i A
A r 0
0 |
o) X x

O1 ypovikéC Tapdymyol Tmv ToMKGVY povadiaiov dtavuoudtov 7, @ vrokoyilovrar edkoda amd T oyéon
OV TO, GLVOEEL LLE TO KOPTESIOVE povadtaio dStovoouato (amd To GYNUaL):
F=cosOx+sindy ko O =-sinfx+cosdy

T omoia OU®G dev peTafdArlovion $=0= )3 LLE TO XPOVO.

"Etot, 1 petoPol tov 7, 6 0o TpoghBEl LOVO 0md TIG YPOVIKEG TAPUYDYOUS 0 xon 0 , TG alpovdlakng
yoviag 8, ot omoieg £govv cuVNOMS TOV TaPAKATO GLUPOAICUO Kot OvopaGio

, , . do
’Y(DVIU.KT] ‘C(XXUTT]T(XZ = 9 = E
, . a= 0 d29 dw
MOVIOKN ETITAYVLVON. = ==
! i xovel dr*  dt

Onodte maipvoovpue
F=—wsinfx+wcosby F=00 F=gbf+wb F=-0T+ab
A = A = . = N A
0=-wcosbx—wsinby O=—oF H=—ai-or O=—-ar-a’0
[Mapatmpovpe kot ToAt OTL N TOPAY®YOS £VOG Lovadiaiov dtavOGHaTog ival kKABETN 6TO d1VLGLLO.
Ao to Topomdveo 1 EKepaot Yo TV ToyvTnTa O stvon

O=/+1r=  O=rr+wrf=u,7+v,0

. dr
O mpdT0g OpOC OVOUALETAL OKTIVIKY TOYOTNTOL : U, =7 = e

H axtiviky] toydtnra SnAdVEL To TOGO YPNYopa OmOUAKPOVETOL To Kvntd omd To kévtpo (dr/dt >0) 1 1o
1660 ypriyopa To mAncalel (dr/dt <0) kot piKog g axTivag
do

O debtepog Opog ovopdletor aliovbiokm 1 yoviakn taxdmmrae LUy, = Or =r Z .

H alipovbokm taydmmra oniover méco ypryopa yupilet 1o kKivntd yOopw omd to kévipo. Otav 1
alpovBuokn Tayvtrta ivor Otk To Kivntd yupilel 0e&idotpopa (avtifeta pe Tovg deikTeC TOL POAOY10D)
YOp® omd 0 KEVIPO.
AvrticTtoya yio TV emtdyvvon maipvovpe
a=i+2F +17 =it + 200 - P +arf=  d= (&—a)zrjf+(rd—w+2a)fjé

dt dt
H gpunveia yio t1oug mpdTovg Opovg g Kabe cuvicTdoag sival tpopavic. Eivar ot avtictouyes «kabapécy
EMTOYVVOELS OKTIVIKA Kol YOVIOKA. O akTIviKOG 0pOg UTOPEl v DTTAPYEL OKOWA Kot oV 1) Yovia 0ev aAAdlel
(0ev vapyEL TEPIGTPOPT]) EVD O alovBlaKdg OpOg UITOPEl VO LITAPYEL AKOLL KoL oV 1) OKTiVa dev aALALEL
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(kivnom og kOkho). O dedTEPOL HPOL AVOAULYVIOVV YOVIOKEG 1) OKTIVIKEG EMITOYOVOELS LE OKTIVIKES Kol
YOVIOKES TOYLTNTEG avtioTorya. Etvor :

2
, . . 2 _ Y
N YVOOTY HOG «KKEVIPOUOAOG) EMITAYLVON d, = =0V = ——

r

ko 1 emrdyovon Coriolis : a. =2ar =2wv,
Tnv emtdyvvon Coriolis propodpe va v acBavBodpe av mpoomadncovpe va kivnbodue gvbeia Kotd
UNKOG Lo aKTivag, Tave o€ Eva. 0dmedo mov yupilel otabepd (a=0), dmmG 10 «yOP®-YOP®» UI0G TOLOTKTG
xopas. Ilapéro mov dev eipaocte peboopévol to matopa «Ba yvpileyy cav va nuaoctav kot Oo
dvokoAevopaoTe vo KpoatnBodue oty gvbeio enedn] Oa vidbBovpe o TAdylo emtdyvvon.

3) ZTpopopun oc worikés ovvretayuéves Koi otalepotnra eufadikins tayvryras (2°€ vouog Kepler):
L=ur'0=2ud=orab. )
H otpopopun oe molkég cuvieTaypéveg etvan :

L =y x 0 = u(rf) x (ff+r9é) = prit X P+ prtOF x 0= ur’0z

L:,urzéz,ur(ra)):muer 1 w=0=—"

y

oc At
Ar

A4 P

0=0 x

‘Eocto 011 6¢ ypovikd ddotnua 4f 10 copa petakiveiton amd to onueio P oto onueio Q . To euPfaddv mov
éyel capdoel etvon Katd TPocéyyion 1o WGo Tov TapaAANAoYpaupoL e TAevpée 7 kar AF 1o omoio

. . . | T, , , .
dtvetar amd To SVUGHATIKO YIVOUEVO (A4 = 5|r x AF|. Awupdvtog pe At kot maipvovtog o 6pto At—0

€xovpe :
A:ﬁzhm¥=hmlfxﬂ=lfxlimﬂ=l|fx5|=lr29=l£
dt  a>0 At a-02|  Ar| 2| a0 Af| 2 2 2

- L
Apa A=—=o0100.
2u

4) O 2°¢ vouog Nebtwva 6€ TOAKES GOVTETAYUEVES EVaL N Ul OHOYEVHS OlapopIky eEi6wan Tov amiob
APUOVIKOD TAAAVTOTH

u =X ; 1/ ki h=L/

S tu=—, omov u=1/r, k= Kow h=

d 92 h2 H H
ATO TV £KQOPOCT TNG EMTAYVLVONG GE TOMKEG CUVTETOYLEVEG

a :(f—gzr)f+<ré+29#)é

[Taipvovpe
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; . N i-0r=-5
i-fo (f—ezr)ﬁ+(r9+29r')9:—i2f:> refr=—n O
H H r0+20i=0  (3)

=—=GM+m)=GM v M >>m
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ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAida 20 and 21

. 1 B (h2 / 1()

Kx/h* + Acos(0+6,) 1+(Ah2/1<)cos(¢9+ 0,)

R
y =
1+ecos(0+6,)

Omov t0 R e&optdrol amd T oTpo@opun| kot ot avbaipeteg otabepés e = AR kot o Tpocdiopilovtar amd
TIG APYIKES GLVONKEG,.
Avtn| givon ) €€loON TOV KOVIKOV TOUOV UE e=0 KxdKlog
0<e<l éMiewym
e=1 mapoforn
1<e vrepPoin

Ko dpa m e&lowon g TpoyLbg eivar :

YrepPoin

E>0 5 . . :
Oleg awtég o1 TpoyLES Exouv TV id1a

GTPOQOPUN 0POV EXOLV TO 1010 R

Topapoin
E=0

EXewym
E<0

2 2 2
rR=l L_2 “_L
K u k uk
Qc apywn tpn yw tm 0Béon Bewpodpe 6=0 Otav tOo r yiveror eldyoto (0TO0  TWEPWALO)
R
r(@=0)=r,=——— . T'o va givor ovtd ehdyioto Tpémer To cos G, vo. eivar péyoto, dni. cosf =1,
1+ecos6,
, R
onote §=0 kaw r(@=0)=r, =——=r,, .
l+e
‘Etot tehkd
1 (#*/x) R
r=——————= r= > = r=———
x/h* + Acos @ 1+(Ah /K)cosé? 1+ecosd

pe R=1'/uk xa e=AR

Kootag Piunnidng I[1AM



ITPOBAHMA AYO ZOMATQN -BAPYTHTA KAI TPOXIEX IIAANHTQN YeAida 21 and 21
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